

从动了换帅念头到决定
和西班牙教练组分手足协7天拆**乔**

卡马乔下课了,但足协为什么选择在这个时候和西班牙人解约?要知道,当国足提前结束巴西世界杯预选赛征程时,尽管外界对于卡马乔下课的呼声很大,但西班牙人依然稳坐钓鱼台,没想到逍遥自在的他最后却跌倒在一场热身赛上。

事实上,国足经历“6·15惨败”当晚,足协就动了解约卡马乔的念头,足协相关负责人当时曾多方咨询过解约卡马乔的方式方法。可是由于解约过程繁琐、解约费用过高,再加上上层领导态度不明,他们不敢轻举妄动。获得高层领导支持后,足协仅用7天时间就最终决定同西班牙教练组分手。这7天的经过就像一部小说,迂回辗转,跌宕起伏……

6·15—6·16 酝酿

兵败当晚足协便议换帅

对于国足来说,合肥体育中心是个“不祥之地”。两年前,高洪波在这里完成了告别演出。如今,卡马乔又带队在这里收获了“6·15惨败”,这场比赛也将成为他的“最后一课”。

兵败当晚,国足阵中很多人彻夜难眠。足协领导私下里合计了比赛存在的问题,以及卡马乔下课的种种可能。此后,球员们被勒令写总结,而西班牙教练组也知道这场比赛不可能因为球队的解散而烟消云散。

16日中午12点半,足管中心副主任于洪臣、国管部主任曹景伟一脸阴沉地出现在了新桥机场,同他们走在一起的还有西班牙教练组。双方没有交流,各走各的。即便进入贵宾休息厅,也是各自为伍。

这种情况其实跟兵败没有太大关系。卡马乔自入主国足以来,除工作外,平时跟足协领导交流不多,一是语言有障碍,二是卡马乔性格原因,他是一个很严肃的人,

很少跟朋友和球员们开玩笑。

经过两个小时飞行,飞机当天正点抵达北京。教练组和足协官员各回各家。足协等待的是周一上班后的总结,而卡马乔也需要做兵败的总结,并交给足协。至此,没有任何人对卡马乔谈过“下课”的问题。不过当时足协内部就已传出,关于卡马乔帅位的问题一周之内会有答案。

6·17—6·18 催化 体育总局:足协要好好总结

6月17日一早,很多记者来到中国足协,希望打探到关于卡马乔是否下课的消息,但足协以“还没讨论”等理由答复。

这一天,足协高层就国家队问题召开多场讨论会,其中也涉及了卡马乔的帅位问题。另外,国管部当天收到了球员们发来的总结,球员们在总结自身问题时,也谈到了卡马乔在战术、临场指挥以及用人方面存在的问题。

于洪臣在这天接受媒体采访时表示,1:5输给泰国的比赛不正常、不可接受,但谈及帅位问题时,他表示解聘并非那么简单。某体育官方媒体在报道中称,于洪臣表示不可能因为一场比赛就解雇卡马乔,“我们需要对卡马乔的工作进行全面分析。”

中超形象大使贝克汉姆在这一天抵达北京,在当天下午举行的慈善活动中,中国足协仅有林晓华

一位高层领导出席,其他人都“忙于总结‘6·15惨败’。这一天虽然忙碌,但没有太多‘风吹草动’。”

18日,足管中心主任张剑和副主任于洪臣前往体育总局汇报1:5惨败的情况,遭到批评,总局要求足协要对这场比赛好好总结,找到败因。回到足协后,几位高层继续开会,并且责令召集教练委员会成员于第二天上午9时在北京召开紧急会议,讨论“6·15惨败”。

6·19 定性 教委会:卡马乔对国足失控

教练委员会20多名成员在18日中午接到了中国足协打来的电话。为了不影响到第二天一早的会议,他们只好放下手头的工作,当天晚上就赶到北京。

由于这是教练委员会内部会议,因此足协并没有让西班牙教练组参加。西班牙教练组这几天一直在家中等待足协的消息。

教练委员会会议从19日上午9时开始,一直开到了傍晚6时,国家体育总局副局长蔡振华亲自主持。中国足协原本将会议地点定在办公楼附近的会馆举行,但为了照顾蔡振华出席,临时又将地点改在了体育总局训练局会议室内。

蔡振华在会议上狠批了国家队的表现,教练委员会成员在总结

时也认为队员发挥失常,缺少核心球员。在总结卡马乔的问题时,众教练也达成一致,认为卡马乔临场指挥存在很大问题,已失去了对球队的控制,这两年也没有给球队带来明显的进步。

这时距国足兵败已经过去了4天,换帅之事正在一点点朝着另外一个方向发展。

6·20—6·21 决断 获总局授意,足协决定解约

兵败5天后,事情开始发生化学反应。足协高层领导和国管部在20日召开了备战东亚四强赛会议,男女足相关负责人全部参加。

女足的备战工作一切正常,按部就班,而男足却遇到了很大麻烦,足协甚至不知道应该如何给球队报名。

根据规定,如果足协给卡马乔报名,即便后者赛前突然下课,也可以申请临时变更教练名单。但足协不愿意这么做,他们迟迟未给球队报名,也是在等待更高层领导的决定。

就在这一天深夜,总局两位领

导突然召集张剑和于洪臣开会,该会议结束时已是第二天凌晨。这次深夜密谈让此前的纠结、等待和彷徨彻底告一段落。

足协高层于21日傍晚找到卡马乔团队,就解约问题进行了正式谈判。按照常理,足协要想同卡马乔团队解约,必须得到总局的支持。足协能够在21日如此硬气地找到卡马乔团队谈解约问题,肯定已获得高层授意,这跟20日的深夜密谈不无关系。

当晚10时,足协基本同卡马乔团队达成一致,后者同意解约。

赵宇

链接

足协接触曼奇尼?

昨天,一位意大利资深足球记者透露,中国足协派人与曼奇尼进行了接触,后者表示可以谈一谈。

曼奇尼的水平虽然无法和前辈里皮相比,但却是当今足坛新生代教头的佼佼者,2012年率领曼城力压曼联夺得英超冠军。本赛季结束后,从曼城下课的曼奇尼拒绝了巴黎提供的短期合同。

综合



惨败给泰国后,卡马乔下课只是时间问题

下周二,舜天过招俄超劲旅

中俄旅游年·2013莫斯科中央陆军中国足球之旅暨AET杯国际足球友谊赛即将在南京打响,7月2日(下周二)晚上,舜天将在奥体主场接受欧冠球队莫斯科中央陆军的挑战。

本场比赛是中国国家队1:5惨败给泰国后,中国足球的第一场对外赛事。亚冠球队PK欧冠球队,舜天能否重振中国足球的气势,让我们拭目以待。

舜天很期待

作为中俄旅游年活动的一部分,俄罗斯球队莫斯科中央陆军即将造访南京。6月30日,他们先与江苏全运足球队进行一场热身赛。当然,这相当于垫场赛,真正的重头戏是7月2日晚7点40分,舜天将坐镇自己的主场,与这支俄罗斯最强球队过招。

莫斯科中央陆军是参加欧冠的球队,而舜天则是征战过亚冠的球队,这样的对决颇具看点。尽管舜天正在征战中超联赛,但对于如此好的锻炼机会,

主帅德拉甘也不想轻言放弃,他们也希望在俄罗斯强队面前,展示一下自己的风采。

记者了解到,6月29日踢完与上海东亚的联赛,舜天第二天将返回南京,备战与莫斯科中央陆军的比赛。

明星真不少

莫斯科中央陆军是俄罗斯的老牌劲旅,多次获得俄超冠军,而且在欧冠联赛的赛场,他们也时常有惊人的表现。

这次来南京与舜天比赛,莫斯科中央陆军将派出全部主力,阵容中不乏明星,比如中国球迷都很熟悉的日本球星本田圭佑,他目前正在征战联合会杯,AC米兰也一直在打他的主意。还有在欧洲杯上大放异彩的俄罗斯新星扎戈耶夫等。

本场比赛,江苏方面会有电视直播,如果南京的球迷想去现场欣赏球星们的表现,也可以上永乐票务网,网上购票。

现代快报记者 吕远



日本球星本田圭佑效力于莫斯科中央陆军